

我市“全国安全用药月”活动启动

本报讯(记者 徐睿 通讯员 张昊)11月1日,2019年全市“全国安全用药月”启动仪式暨消费维权法律法规宣传“五进”活动举行,旨在进一步提升公众安全用药意识,提高公众药品安全科学素养,营造全社会关心关注用药安全的良好氛围。

费维权当作紧要事、头等事来抓,全市共查办药品安全案件434件,查办消费维权案件146件,共移送涉刑案件和线索7件,抓捕犯罪嫌疑人11人,起诉3人。

《疫苗管理法》《消费者权益保护法》和《湖南省消费者权益保护条例》等法律法规,在全社会营造关心、关注用药安全的良好氛围,构建用药安全与消费维权社会共治的新格局。

履职,让人民群众感受到用药环境,消费环境出现了新变化、新成效;要坚持把严监管、重执法作为药品安全消费维权的生命线,坚决防止不愿监管、不敢执法的现象,压紧压实企业主体责任、市场监管责任和消费维权责任,做到问事必问人、问人必问责、问责问到底,对假药、劣药和侵犯消费者权益的行为,下狠力,出重拳,坚决予以打击。

享受工伤保险长期待遇人员资格开始年审

本报讯(记者 吴琼敏 通讯员 王龙 刘智 唐嘉)根据《工伤保险条例》(国务院令 第586号)和省、市相关规定,常德市工伤保险服务中心在全市范围内开始2019年享受供养亲属抚恤金、伤残津贴、生活护理费工伤保险长期待遇人员资格年审工作,以全面落实工伤保险政策,确保工伤保险基金安全。

年审对象为2018年12月31日前,按规定已享受伤残津贴、生活护理费、供养亲属抚恤金人员,年审内容为领取供养亲属抚恤金待遇人员主要审核生存状况,未满18周岁的,核实其父(母)的婚姻变化状况;领取伤残津贴人员主要审核是否符合享受伤残津贴待遇资格,伤情是否发生变化;领取生活护理费人员主要审核生存状况及伤情变化情况。

市工伤保险服务中心主要对市本级参保单位570余名享受长期待遇人员资格进行年审,并对区县(市)情况进行复审。工伤保险经办机构将采取查阅相关资料和实地年审等多种方式,严格审核相关人员待遇资格。对符合核发条件的,按规定落实工伤保险待遇;对于不符合核发条件的,按规定停止其工伤保险待遇;对虚报冒领待遇的,按规定追回虚报冒领的待遇,并提请人力资源和社会保障行政部门依法实施行政处罚。

常德高新区绷紧安全生产弦

本报讯(记者 孙伟峰 通讯员 黄平)日前,常德高新区召开安全生产工作调度会,传达市委安全生产相关会议精神,重点调度部署安全生产与蓝天保卫战工作,绷紧安全生产弦。

今年以来,常德高新区按照“三个必须管”“六到位”的要求,时刻绷紧安全生产弦,努力打造平安园区。“三个必须管”即要求各部门管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全。安全生产工作关键在落实,园区全面落实“六到位”,即工作责任要到位、宣传培训要到位、隐患排查要到位、执法处罚要到位、安全投入要到位、应急救援要到位。

会议指出,要进一步提高认识,全力抓好安全生产与环保两项工作;要进一步压实责任,实施一岗双责,重中之重要强化企业的主体责任;要进一步加强排查,对重点企业、重点部位开展无死角全方位巡查;要进一步狠抓落实,加强督查问责,狠抓责任追究。

火车站大市场电器日化城 实施消防整改行动

7800平方米违建11月底将全部拆除

本报讯(记者 曾慎 通讯员 张瀚中)10月30日,在火车站大市场电器日化城北门,北金城酒店正组织人员自拆面积约50平方米的违法建筑。据悉,继今年4月常德火车站大市场糖酒副食城消防整治行动之后,武陵区应急局、区拆违办、区消防救援大队、南坪街道等21个区直及驻区有关单位联合对火车站大市场电器日化城进行消防整改,11月底将拆除约7800平方米的违法建筑。

“北金城酒店自拆违建后,市场内很多商户都开始自觉地将堆积在消防通道上的货物清理出来。”武陵区南坪街道相关负责人介绍,常德火车站大市场电器日化城建成于上世纪末,市场内共有16栋楼房,其中有14栋设有消防通道。多年来,该市场的消防通道多处建有简易结构或砖混结构的违法建筑,货物、商品、灶台堵塞通道,存在重大安全隐患。另外,南坪街道汇金社区在常德火车站大市场糖酒副食城设立了一支义务消防队,该消防队旨在维护糖酒副食城和电器日化城两个市场的消防安全。



昨日,常德经开区征拆办工作人员崔伟林与同事一道前往武陵区一家养老院,看望经开区居民涂季春老人。今年上半年,经开区对老人的住房进行了棚改,工作人员对独居的她格外照顾,涂季春亲切地把崔伟林叫做“干儿子”。

本报通讯员 张占平 摄

培育常德工匠 服务产业立市

全市机关事业单位食堂烹饪师开赛

本报讯(记者 吴琼敏 通讯员 陈尧)11月2日,全市机关事业单位食堂烹饪师职业技能大赛在技师学院举行。这是我市以“培育常德工匠,服务产业立市”为主题的2019年常德市职业技能大赛竞赛活动之一。

为全面落实市委、市政府开放强市产业立市战略,对接我市产业特点,推进“常德工匠”技能人才培养计划实施,积极探索全市技能竞赛方式,创新市级竞赛赛制模式,同时

时选出优秀技能人才参加全省技能大赛,根据湘人社函[2019]76号文件精神,我市特举办2019年常德市职业技能大赛。本次竞赛设中式烹调师、中式面点师、美容师、美发师、汽车维修工、幼师、叉车工、中药共8个职业(工种)。

本次职业技能大赛为市级一类竞赛,由常德市人力资源和社会保障局、常德市总工会、常德市教育局、常德市机关事务管理局、常德市卫生健康委员会联合主办,常德市

职业技能鉴定指导中心、常德市总工会劳动和经济工作部承办,常德技师学院、各区县(市)人力资源和社会保障部门、总工会、教育局、机关事务管理机构、卫生健康委员会、常德市美容美发协会、湖南食丰祥餐饮公司、常德市东亚汽车服务集团等单位协办。

中式烹调师、中式面点师2个工种的参赛对象为全市机关事业单位食堂厨师,大赛分理论知识竞赛和实操竞赛。本次共56人参赛。



金秋时节,常德纺织机械有限公司各个车间一片繁忙,预计今年销售收入2.1亿元、利润1500万元。图为常德市杰出工匠刘群,正在机加车间操作数控车生产零部件的场景。

本报记者 吴琼敏 摄

汉寿一企业因环境违法被罚86万元

本报讯(记者 姚懿容 通讯员 余冰卉)10月25日,记者从市生态环境局获悉,湖南众着农业发展有限公司涉嫌降低环境影响评价等级一案,被汉寿县生态环境局处罚款86.186万元,其中,该企业法人代表邓某某被处罚款5万元。

6月28日,有群众向生态环境部举报称,湖南众着农业发展有限公司废水、废气污染扰民。7月5日,市生态环境局环境监察支队和汉寿县生态环境局执法人员对该企业进行了现场检查。经现场检查,该企业于2018年10月建成并投入养殖经营活动,建筑面积

3600平方米,实有存栏鸡约23万羽,实际总投资3000多万元。按照《建设项目环境影响评价分类管理名录》,该项目应依法报批建设项目环境影响报告书,但该企业仅于2018年6月20日申报登记《建设项目环境影响登记表》,且企业建设项目未配套建设相应的污染防治设施,废气直接排放。

9月6日,根据企业申请,汉寿县生态环境局举行听证会,认定企业违法事实清楚、证据确凿。9月18日,依照《环境影响评价法》《建设项目环境保护管理条例》有关规定,参照《湖南省行政处罚裁量权基准》规定,汉寿县环保局对

该企业“未依法报批建设项目环境影响报告书擅自开工建设的违法行为”处罚款31.186万元;对“建设项目需要配套建设的环境保护设施未建成、未经验收或者验收不合格,主体工程正式投入生产或者使用的违法行为”处罚款55万元,其中对企业法人代表邓某某个人处罚款5万元。以上两项合计处罚款86.186万元。



汉寿开展治超集中整治行动

本报讯(记者 胡秋菊 通讯员 朱俊波)10月31日,记者从汉寿县治超办了解到,截至10月29日,该县治超集中整治行动已初见成效,共处罚超限车辆30台,交警扣分172分,卸货1022吨,罚款24800元,非现场处罚车辆2台,罚款11000元。割厢板16台,厢板切割均已到位。

据悉,为落实省委省政府、市委市政府关于吸取湘潭“9·22”、无锡“10·10”重大交通事故教训,进一步加强货车超限超载治理工作的指示精神,汉寿县从10月16日起至10月29日,在全县范围内开展割厢板、严厉打击超限超载违法行为的集中整治行动。此次行动共抽调路政、交警、交通、运管等部门执法人员35人,组成四个整治工作组,以站点、重点路段和非现场执法处罚为重点,负责整治到位,南超超限站整治组负责对所有过站车辆进行检测和查处,沅澧干线六号大道分两个组开展24小时不间断执法,非现场执法处罚组负责对近期六号大道严重超限车辆逐辆查处到位,加厢板车辆强制恢复并处罚。

“以公为矛,锐不可当;以廉为盾,坚不可摧”

——湖南华纬水电工程有限公司做党风廉政建设的坚决拥护者

口本报通讯员 剑宏

“以公为矛,锐不可当;以廉为盾,坚不可摧”,习近平总书记指出党风廉政建设和反腐败斗争是必须抓好的重大政治任务。湖南华纬水电工程有限公司作为我市水利水电工程国有企业,有水利水电工程施工总承包壹级资质,有着丰富的施工经验、雄厚的技术力量和良好的企业信誉,一直以来,公司坚持做党风廉政建设和反腐败的拥护者,按照中央和省、市的决策部署,把落实党风廉政建设和反腐败工作作为重要任务,突出抓好领导干部教育、监督和廉洁自律,抓好反腐倡廉工作体制机制创新。

今年5月,公司成立专项领导小组,由公司董事长张建平任组长、监事会主席侯安林任副组长、各部门负责人任成员,领导小组下设办公室。同时召开职工动员大会,明确党风廉政建设和反腐败工作的重要性,提高党员干部思想认识,教育引导其积极投身活动。

为将党风廉政建设和反腐败工作深入人心,公司多次组织集体学习,开展一系列活动。7月19日,在公司党支部的组织下,全体党员前往临澧县伯渠故居开展“缅怀革命先烈,重温入党誓词”主题党日活动,通过缅怀革命先烈,重温党的历史,进一步坚定理想信念,感悟革命初心。

8月14日至16日,公司党支部16名党员赴井冈山革命根据地,开展党性教育活动,让全体党员深入了解井冈山精神,从而加强党性修养,坚定理想信念,明晰价值取向,全面继承和发扬井冈山精神,为理想不懈奋斗。

了近年来常德市查处的部分干部违纪违法、贪污腐败的过程。片中的“主角”因理想信念丧失、无视党纪国法,把党和人民赋予的权利当做自己谋取私利的工具,最终陷入犯罪深渊,失去了人身自由。会后张建平强调:党员干部要引以为戒,时刻以片中“主角”警醒自己,不断增强自我约束力,筑牢拒腐防变的思想道德防线,抵御住各种腐朽思想的侵蚀,不断增强法治意识、纪律意识、规矩意识。

通过多种形式的学习、警示教育,公司全体员工思想觉悟和工作作风有了全面提升,始终保持奋发进取的精神状态,筑牢拒腐防变的思想道德防线。公司员工易小军在《党风廉政建设和反腐败工作学习心得》中写到:“强化保廉意识是我义不容辞的责任,能让我在错综复杂的社会中找准自己的人生航标,始终保持奋发进

取的精神状态,筑牢拒腐防变的思想道德防线。通过学习,我更深切体会到了时刻保持洁身自守的重要性,结合自己的工作实际,做谦虚朴实、严于律己、廉洁奉公的表率。”

落实党风廉政建设和反腐败工作让湖南华纬水电工程有限公司从普通员工到公司管理层面思想上得到了升华,业务工作更是全面开花。今年,通过激烈竞争,公司成功中标澧县小渡口泵站工程、马家吉新泵站工程、临澧县高家垸排区治涝工程等水利建设项目。

连续多年,湖南华纬水电工程有限公司严格落实工程建设各项要求,充分发挥“建精品工程,铸华纬丰碑,交永恒朋友”的企业精神,以高度负责的态度,认真把控施工质量,努力争创优质工程、廉政工程,为全市人民交出一份满意的答卷!



公司召开以案促改警示教育大会



主题党日活动